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On considére une économie fermée composée de 4 agents économiques internes :
-Les ménages ont utilisé leurs revenus comme suit :

* Consommation 10000 * Dépét en banque 3000

* Imp6t 3000 * Thésaurisation 2000
60 % de ces revenus proviennent des entreprises.
20 % de ces revenus proviennent des institutions financiéres et le reste provient des
administrations.
- Les entreprises, en plus des revenus qu’elles ont distribué, ont payé 7200 dh
d’impbt et ont effectué un dépot en banque égal au 1/8 du montant de leur imp0ts.
Elles ont en outre vendu sur le marché des biens dont le montant est égal a la som-
me entre la consommation des ménages et celle des institutions financiéres, cette
consommation étant égale a la moitié de la consommation des ménages.
_Lesinstitutions financiéres : en plus des revenus distribués ont versé 2400 dhd’imp6t.

T.A.F i

D Calculer :

ae le revenu des ménages.

be la part des revenus distribués par les entreprises, les institutions

financiéres et les administrations.

¢ le montant des dépdts des entreprises.

d. le montant de la consommation des institutions financiéres.
» Représenter le circuit économique chiffré de ces agents économiques en intégran
les différents marchés

B Pourquoi I’administration préleéve-t-elle des impots ?





